
成長の２学期に 

副校長 

１０月１０日（金）に１学期の終業式が行われ、生徒一人ひとりが学習や行事に真剣に取り組み、

成長の跡が随所に見られた充実の１学期を締めくくることができました。終業式の校長先生の話にも

ありましたが、通知表にある数字に一喜一憂する必要はありません。皆さんは、これから伸びていく

大きな可能性を秘めています。よりよくしていくためにどうしたらよいか考えていってほしいと思い

ます。 

１０月１４日（火）には１・２年生の２学期始業式、１７日（金）には修学旅行を終えた３年生の

２学期始業式が行われました。１・２年生と３年生で別々の始業式でしたが、新しい学期の目標を胸

に、気持ちを切替え、１年のまとめに向けてスタートしました。 

この２学期、行事も様々あります。まずは目の前の一つ一つの山を登ってほしいと思います。山に

登れば鍛えられます。次のもっと大きい山に挑戦できます。この繰り返しが大きな力になっていきま

す。大事なことは、一歩踏み出す勇気をもつことではないでしょうか。どんなことがあっても、自身

を向上させようと決意する「向上する心」があれば、「失敗」はありません。すべてが鍛えになり、

次の大きな山へとつながっていきます。皆さんが一つ一つ粘り強く挑戦し、最高の締めくくりの２学

期になることを期待します。 
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校長 蓮 田 進 

＜教育目標＞ 学び考える人 優しく心豊かな人 鍛え努力する人 

滝野川紅葉中だより 

〇２学期中間考査 

１１月７日（金）からは２学期の中間考査が始まります。日々の授業や家庭学習の積み重ねが成果

につながります。計画的に学習を進め、これまでの努力をしっかりと発揮できるようにしましょう。 

〇文化発表会（舞台部門） 

１０月２５日（土）には舞台発表会が開催されました。当日は保護者の皆様、地域の方と多くの方

に参観いただきました。心より感謝申し上げます。 

英語スピーチは、素晴らしい発音、内容でした。６組の発表は生き生きしており、チームワークの

良さも光っていました。演劇部は、皆が一生懸命演じる姿に会場が魅せられました。吹奏楽部の発表

は全校生徒が一体となり、体育館が一つになる感動的な演奏となりました。日頃の練習の成果を発揮

し、一つの舞台を作り上げた経験が、生徒たちにとって大きな自信につながったことと思います。 
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11 月 

1 土   

2 日   

3 月 文化の日 

4 火 安全指導 

5 水  

6 木  

7 金 ２学期中間考査(全学年) 

8 土   

9 日   

10 月 ２学期中間考査(全学年) 

11 火 ２ 学 期 中 間 考 査 ( ３ 年 の み )  海 外 派 遣 始 

12 水 区教研（教科） 

13 木 １・２年領域診断テスト 

14 金   

15 土   

16 日   

17 月 全校朝礼 

18 火 避難訓練 

19 水 各種委員会 

20 木 中央委員会 

21 金 海外派遣終  ①～③２年防災学校 

22 土   

23 日 勤労感謝の日 ３年 ESAT-J 

24 月 振替休日 

25 火 生徒会朝礼 

26 水   

27 木   

28 金 全校三者面談(始) 

29 土 土曜授業日⑤ 道徳授業地区公開講座 

30 日   

 

※最新の情報は学年だより等をご確認ください。 

〇任命式 

１０月２０日（月）新しい生徒会役員、後期の各

種委員会の委員長への任命書の授与がありました。

新生徒会長を中心に滝野川紅葉中学校のさらなる発

展を目指し決意していました。 

〇教育実習生 

養護教諭を目指し、健康観察や保健指導、保健室

での対応などをしてくださりました。１０月１０日

（金）で本校での教育実習が終わりました。 

〇滝紅中みこし 

９月２７日（土）本校「ＰＴＡ」と「おやじの会」

主催の滝紅中みこし。今年は滝野川第三小学校から

スタートし、本校に戻るルートでの実施となりまし

た。１３自治会の方の応援もいただきました。ご協

力ありがとうございました。 

   

〇修学旅行 

１０月１３日から１５日の２泊３日、当初は天候

が心配されましたが、暖かな日差しの中、３年間の

集大成となる修学旅行に行ってきました。１日目は

行動班別に王子駅からスタート。新幹線で京都へ行

きバスで奈良へ。その後は公共交通機関を利用して

京都の宿泊施設へ。２日目は京都で班行動。３日目

は京都でタクシー班行動後、新幹線で東京へ。最後

は王子駅で解散となりました。一人一人がそれぞれ

の役割に責任をもって取組み、仲間との絆を深め、

歴史や文化に直接触れる貴重な体験となりました。 
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